

**Выявление групп обучающихся соматического и социального риска,
разработка на консилиуме специалистов рекомендаций по их обучению**

Все обучающиеся зачисляются в школу-интернат на основании решения ТПМПК или ЦПМПК. У некоторых обучающихся могут быть выявлены текущие психические и соматические заболевания. Для всех детей с умеренной и тяжелой умственной отсталостью в начале каждого учебного года разрабатываются специальные индивидуальные программы развития (СИПРы), учитывающие индивидуальные образовательные потребности обучающегося.

С целью выявления групп обучающихся социального риска в школе-интернате проводится диагностическая работа (наблюдение, тестирования, опросы, взаимодействие с родителями (лицами их заменяющими), педагогами ОУ, со специалистами субъектов профилактики правонарушений).

По результатам проведенных исследований, в случае необходимости, обучающиеся и их родители (лица их заменяющие) приглашаются на Совет по профилактике правонарушений, на котором рассматривается вопрос о постановке учащегося на ВШК и вносятся предложения для внесения в план ИПР.

В конце учебного года подводятся итоги проведенной работы, по результатам которого решается вопрос о продолжении работы, либо снятии с ВШК.